



**КРЕМЕНЧУЦЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.09.2016

м. Кременчук

№ 295-Р

**Про упорядкування назви
вулиці в м. Кременчуці**

До виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області надходять звернення громадян міста щодо правильної назви вул. Красноградської, яка в деяких правоустановлюючих документах попередніх років значиться як вул. Червоноградська, що ускладнює на даний час оформлення документів.

Відповідно до адресної карти міста, яка ведеться управлінням містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради, на території міста Кременчука існує вулиця Красноградська.

В адресній карті міста від 1967 року зазначена вул. Красноградська.

У списку вулиць, провулків, тупиків, проїздів і площ міста Кременчука Полтавської області станом на 01.01.1978 також зазначена вул. Красноградська.

В перелічених документах вул. Червоноградська не значиться.

Тільки у Переліку вулиць в місті Кременчуці, затвердженого рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 31 липня 2007 року, в якому зазначена вул. Красноградська, в графі даного переліку "Синоніми назв, які дійсні у документах, створених до 10.08.2007" зазначено синонім як вул. Червоноградська.

Відповідно до п.4 вищезазначеного рішення всі варіанти назв вулиць та їх синоніми, що зустрічаються у документах і виданнях, створених до моменту опублікування Переліку, вважати дійсними і такими, що не підлягають виправленням.

Рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 29 травня 2014 року затверджена нова редакція переліку вулиць м. Кременчука, в якому також зазначена вул. Красноградська. Даним рішенням скасовано рішення Кременчуцької міської ради Полтавської області від 31 липня 2007 року.

Таким чином, вул. Червоноградська є попередньою назвою вул. Красноградської, що підтверджується вищевказаними документами та дає можливість вважати вулицю Червоноградську вулицею Красноградською з використанням існуючої назви при оформленні документів.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області

Розпорядження міського голови від 08.09.2016 № 295-Р

Сторінка 1 з 2

На даний час дійсний перелік вулиць, провулків, тупиків, проїздів, площ, парків та скверів міста Кременчука із змінами, затверджений рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 30 червня 2016 року, в якому також значиться — вул. Красноградська.

Враховуючи вищевикладене та керуючись, рішенням виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської області від 08.06.2015 № 343 “Про затвердження нової редакції Положення про порядок присвоєння поштових адрес об’єктам нерухомого майна у м. Кременчуці”, п. 20 ч. 4 ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”:

1. Вважати назву вулиці Червоноградська попередньою назвою вулиці Красноградської.

2. Використовувати дане розпорядження в якості підстави зміни в існуючих документах вулиці Червоноградської на вулицю Красноградську.

3. Оприлюднити розпорядження міського голови відповідно до вимог законодавства.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської ради.

Міський голова



В.О. МАЛЕЦЬКИЙ